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Beton 8ov Zo 15/5/2010

AYKHIH: TOIXQMA ZE AIQPO®O KTIPIO (Mt avinpéveg anoiriioeig A/X)

C‘Zl], Ii““_

Eoto tolyopa Swotdosoy 1,.20%0.25m’
Gi=Gy=200 kN  Q;=Q,= 200 kN, C16/20/S400
Lawopoc: Zovn [ = 0=0.24, fo= 2.5, ¢= 3.0, =1, n=1, 6=1,

2.
y=0.3 = ,(T)=0.24- 3—§g 0.20g

Eqappoletar 1 Ioodvvaun Lotk Médodog.

Tépvovoa Baoens: Vo

N=XG -+ 0.32Q =
=(200+200+1.2-0.25:7.0-25)+

+0.3(200+200)=452+120=572.5 kN

=V,=02N=114,5kN

Katavoun kaddwog Hi, Ha (Hi+H, = Vo)

m,z,

H, =V,

5 OmOV: M=y, Z,=22,=7.0 m=
m,z, +m,z,

L 38.0kN
3

I =G %:76,5kN Ko H, =V
Evtaon
o) Xopic ceiopd
Ng=135G+1.5Q=1.35-452.5+1.5-400=1211kN
B) Me ceioud
Ng=G+0.3Q=572.5 kN
H,=38 kN
H,=76.5 kN
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! Me tov vio EAK 1 eAdiyiotn Sidotaon toydpatog sivat mhéov 1.5m
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* Metazémon tov 8/10g pordv katd d. Edd shipén vatp g ao@uising piKog petatomiong ioo npog Ly=1.2m.

K. Tpétos, Aoknon toydpatog Lo, 15/5/2010

Telyous: Fso);.tstpia' ly=1.20m,

by=0.25m>—"— 2 11 0.25m
20

Ao6yog Swotdoewv: 120/25 = 4.8 > 4.0 (ITup.
18.5.1)
Hy=7.0 m = Ywoc kpiloymg nepoyng: He =

max(l, %’—) =1.20 m.

Ze kdfe dpog nepintwon 1) kploym repoym
KohOTTTEL 0AGKANPO T0 DYog Tov KdT® 0pdpov
TAEOV TOL TLYOV VAPYOVTOG VIoYEiov (Snhadn
01 AeTTopEpELEG OMAGEMG GUVEXILOVTOL KoL 6TO
vrdyewo av vdpyey). (ap. 18.5.2). Anhudy
£86 péypt Ty oTédun +3.5m. :
Axpa: o=max(1.5 by, 0.15l,) =0.375 ~ 0.40m

) s () () ——

J |
sdigl |53
|

120
Kapym d/h=0.2/1.2=0.16
(o) Xowpic oeiopd
e L Lo g
0.25-1.20- el
1.5
180 o
p=——————=0.09
0.25-1.20* - —— 10000
® = gMyoTo
(B) Me cewopd
572
Ve ——==0.18
0.25-1.20- —160;)0
704 51. =
p=——-—"——-=0.18
0.25-.1.20° e
1:5
e = 0.35
A=A, =1AStot =—0.35-25- 1201~06—Z =16cm
2 2 348

—8016 avd nopewd (o mepopiouds
©=1.6<b/10=25/10 Jev epapudletar yia. tov
OTATUS TV AKpPwV aAAG pOVOY Yia TOV OmAIoUO
o0 kopuod Iap. 18.5.3.a). O omMopdg kabe
(IcpOV TPEMEL VOL KOAOTTEL TIS ATALTIOELS Y0l TOL
VROCTUADHATA: 1%<p=Ay/A<4% Bi. Tap.
18.5.3.0: 8016=8*2=16cm’—
p=16/[25%40]=1.6%M

K. Tpétog, Acknon toyduatog Zo 15/5/2010

2

Ispiceryén égxpov(§18..5.3.0)

2(Ny M
T céovuch) Sovopm: Ny = ~( = +~iJ
Sl e R
£YOLLLE Y10l TIG VO TEPITTOTELS POPTICENS:
v 2 1211 180 = 553kN
32 0 80
2 572 704.5
: izl T18kN
e 3[ 0.80 j
(raBoprotcy)
= Vd :;___*_218___=0.73
0.25-0.40-10667
Emniong sivaw:

Ac~0.25%0.40 = 0.10 m®
Ay =10.20%0.35=0.07 m*
o=an0s (BA Tap. 18.4.4.2.8)
Omov:

2 * 2 %0 202
AL b’ 21_6 0.1257+2%0.20 e
6*%A,

6%0.20%0.375
' 2
Ko o = e
2b,

6nov §” 1 ke 0LOCTACT TWV CUVOIETNPMY
Ko by T0 TAGT0G Tov mopfva. Eota (1) 611 ba
npoxdyovy cuvdetfipeg C10/6, dpa kabupt|
amdotao cuvdetipav s’=6-1=5cm, Kot
be=20cm omdte: :

N2 2
o, = AL Y O 1———5-— =0.766 ondte:
2b, 2%20

o=t,01s=0.61%*0,766=0.47, ond1e:

g e = i[ (),85\'CI((,).35—‘+0‘1: )—O.()}n J:
[¢3

) 0.85*0.73 0359——12+015 -0.035 |=0.78
T047 0.07

Eote Aowmdv cvvdetpeg @10

o€ andoTAoT) S. Le Kabs ]
Kpupokordva TievTaL 300 -
3101 opBoywvikoi cuvdetipeg
le mhevpég 25*20cm:

o __oyrog ouvdetipoy fu
wedwnd

ovkog mepieh.orup/tog f

ed



(e} = e——
¥ 0.25:1.20

p =

Oykog cuvdetpov:
A (4%25+4%20)=0.79(100+80)=142.2 cm’
Oyxrog TEPoPLy LEVOL GKLPOSELNTOC:
20%35%s=700.s cm’

1422 348
= 0.78= .

700.s 10.667
Eotm ot anogucilovie O 10/6:
Bo mpenet emiong vo eheyyPei dtin nepiogryén
ivat oPotdLopeY TPog apedTepeg Sevdivasig
(mepimov TeTpUyOVIKGG 1) KUKMKOG TOpTvag).
Anhadi T YEOUETPIKA TOCOGTY TV
amvostpov vo stvaico (Top, 18.4.4.2.0v)
peipe. . Edom Eyovpe:

= s=8cm =

4110
B G TO8 e
: 350 60350
>’2<I”| 0
e 0 =27i=1_3% 4
200 607* 200
Owd srans™

2Pminfya/fea, p=2%0.013*348/10.667=0.85

>0y ara=0.78. Apa tkavomoteitar 1) anmaitnon,
Av dgv wavomolovtay 1 amaitnon B Enpene
VoL @EHCOVUE TO Prin. Ty Vot amoacilope
TV TUPUTAEDPOS SIPOPOMET Yid THY 0ot
Gomzav.... ...

Tehueang tibevian: 2910/6

Avazpnon
L VR(” o [Ide(1.2+4Op1)+0.lSch]b“d
(Bh.m11.1.2.1)
OTOW:
Trd = 220 kPa

{
b i

25.100

12 _19 MPa= 1900 KPa

= Vo = [220(1.2+40-0.64%)+0.15-1900]-0.25-1.00
=[320+285]-0.25 =151 kN

k=16-1.2=0.4= k=1
by=025 d=1.00 A,=16cm>

o Vi = 1/2vIgby0.9d (B TTopl1.1.3.1)

¥ AV &IV TOTE TO Mg PHTOPEL Ve VEOACY1G0EL amd TNV
oxton: Mwe= (Pytpy)fya/fea, av Sev sivar ioa t61e Ba
An@Bel LTOYN TO WIKPOTEPO P! Wwd™ 2 Puinfye/Lea.

! Suvinpruicdg eMigBnoay vroyn Hovo 210 (ka oyt
4D 10 pag kat Sev LEAPYOVY 68 OMO TO UAKOC)

K. Tpégos, Aoknon toyduatog Za 15/5/2010

Omou;
v=07- fo :0.7%-12:0.62
200 200
Vg = 2 0.62.10667-0.25.0.9:1.0= 744 kN

2
Meiwon My g OAiyeng (§11.2.3.1)
Veezra =1.67Veu, (1 i M) < Ve

e
Aszf/k
e D
it A, 025120
Ap(,L VRdz,md T VRdZ: 744 kKN > 114.5 kN
Ikavotuc Tépvovsa: H étol onhaouévn
daropn £yet por avitoyAg: b=25cm, h=120cm,
d=100cm, d/h=0.83,
e 2*8*2, 348 ~ 0348
25120 10.667
v=572/[0.25%1.20*10667]=0.179
and to &/pa adniemdpdoeng Bpiokovps
1=0.185 ko1 dpa:
Mgq=0.185%0.25%1.20**10667=710kNm
O ovvteheotg kavoTkig Leyebuvong sivo:
ac[):’}/RdMRd/Msd:l.3*710/704‘5:1.31
Apa 1 WOVOTIKT) TERVOVGA 6TV Pdon elval
VCD,[}WW:I'3 1*¥114.5=150.1kN < VRyaared =744
kNM
KOl 0TV KOPLGT}
Ve, xopvor=1.31%76,5=100.3kN
e Omlopol: enedn eivon tolywpo e peydin
a&ovuc) (v=0.179>0.10) (Zyéom 11.17)
Ve = 0.7VR1=0.7%151 = 106 kN
O Lédyog Swpnoeng etvar:
a=Mso/ [ Vsa*1]=710/[114.5%1.2]=5.1>2.0
Apa o1 cuvdeTpeg vroroyilovton ard TV
oyEoT:
Vi = Vo= Vg = 150.1-106 = 44 1kN
=2%0.5%34,8%0,9%1.0/s=>s=71lcm=> min A,
minp, = 0.25% (TTap. 18.5.6) = Eotww T8

:>O25%—&§:>3~160m~
i 295 S E T

tifevion P8/16

Zto oynpa patvovion og evbeieg pdfdor
WYKUPOUEVEG OTIS KPLPOKOMDVES. AV glxav
Swpopewbel og Khewtol ovvdethpeg tdte B
cuvvnoroyifoviav oty nepiooyén.

Apube Swromic epyeciac (§18.5.7) Ty
oTaOuN Mive and to +3.50

Ag=0.053%25%120=16cm?2

N =
1.3f‘ -0.7-= 13 19_0726010
ctm A P o N A%
P b 0.25:1.20 _ 247-081_4 559, . 0.25%
b i 400 348
Yrdpyovv: 2:8@16+4@10 = 35.2 cm® &
4 Hoo
N J——r’“ﬁ
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